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Toluca de Lerdo, México, 23 de julio de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Séptima Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenos días tengan todas y todos ustedes.  

 

El día de hoy hemos sido convocados para la Séptima Sesión Ordinaria del 

Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México.  

 

Señor Secretario, muy buenos días. Sería tan amable, por favor, de pasar lista de 

presentes y hacer la declaración del quórum legal.  

 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenos días.  

 

Procedo a pasar lista de presentes, Consejera Presidenta, pero antes, si me lo 

autoriza, daría cuenta que se recibió en la oficina a mi cargo el acuerdo del Partido 

de la Revolución Democrática, en específico de la Dirección Estatal Ejecutiva del 

Estado de México, mediante el cual, en copia que nos agregan, hacen saber que se 

sustituye a los ciudadanos José Antonio Lira Colchado y Christopher Moreno Rojas, 

como representante propietario y suplente de dicho instituto político.  

 

Se nombra y designa al ciudadano José Miguel Morales Casasola, como 

representante propietario; y al ciudadano Samuel Edgar Lezama López, como 

representante suplente.  

 

Y en razón de que se encuentra presente en esta sesión de Consejo General el 

ciudadano José Miguel Morales Casasola, amerita tomar la protesta de ley 

correspondiente.  

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Señor representante, sea usted bienvenido, si me lo permite, por favor.  

 

Contador José Miguel Morales Casasola:  

 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado Libre y Soberano de México, las leyes y 
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disposiciones legales que de una y otra emanen, desempeñar leal y patrióticamente 

el cargo de representante propietario del Partido de la Revolución Democrática que 

así le ha sido conferido? 

 

C.P. JOSÉ MIGUEL MORALES CASASOLA: ¡Sí, protesto! 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A nombre 

del Instituto Electoral del Estado de México, le agradecemos su compromiso y sea 

usted, como siempre, bienvenido.  

 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

C.P. JOSÉ MIGUEL MORALES CASASOLA: Muchas gracias  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias 

a usted.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta, procedo a pasar lista de presentes:  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero Electoral, 

maestro Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenos días.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera Electoral, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buen día. 

Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Procedo a pasar lista a los señores y señoras representantes:  

 

Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo.  

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Buen día. 

Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina Meza. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, contador público José Miguel Morales Casasola.  

 

REPRESENTANTE DEL PRD, C.P. JOSÉ MIGUEL MORALES CASASOLA: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido del 

Trabajo, licenciado Erik Odín Vives Iturbe. 

 

REPRESENTANTE DEL PT, LIC. ERIK ODÍN VIVES ITURBE: Presente. Buen día a todos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido Verde 

Ecologista de México, licenciada Paulina González Cuadros.  

 

REPRESENTANTE DEL PVEM, LIC. PAULINA GONZÁLEZ CUADROS: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez.  

 

REPRESENTANTE DE MC, MTRO. CÉSAR SEVERIANO GONZÁLEZ MARTÍNEZ: Muy buen día 

a todos y a todas. Y bienvenido, representante del PRD. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por MORENA, 

licenciado Jesús Adán Gordo Ramírez.  

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ: Presente. Muy buenos 

días a todos.  



Consejo General       

Sesión Ordinaria     

23 de julio de 2021                                                                                                                             Sesión: 50 

 

4 
 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Nueva Alianza Estado de México, licenciado José Roberto Valencia Ortiz.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, LIC. JOSÉ ROBERTO 

VALENCIA ORTIZ: Presente, Secretario. Buenos días a todas y a todos. Y bienvenido el 

nuevo representante del PRD.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Redes Sociales 

Progresistas, licenciado Marcos Constantino González Alcocer.  

 

REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, LIC. MARCOS CONSTANTINO 

GONZÁLEZ ALCOCER: Presente. Muy buenos días a todas, a todos.  

 

Bienvenido el representante del PRD. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Fuerza por 

México, maestro Jorge Alejandro Neyra González.  

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Buenos días a todas y a todos. Presente.  

 

 Bienvenido José Miguel.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ADRIÁN SAÚL MARTÍNEZ 

SANTILLÁN: Buenos días a todas y a todos.  

 

También bienvenido, José Miguel.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el de la voz, Javier 

López Corral. Presente. 

 

 Consejera Presidenta, informo a usted que se encuentran presentes la totalidad 

de integrantes de este órgano, por lo que es procedente declarar la existencia de 

quórum legal. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 
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 Bienvenido, señor representante del PRD y es un gusto nuevamente saludarlas a 

todas y a todos por acá. 

 

 Si fuera tan amable, por favor, de continuar señor Secretario, con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número dos, 

lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

 

 Y antes de dar lectura, Consejera Presidenta, informaría a ustedes que se recibió 

por correo electrónico escrito suscrito por el señor Contralor General, maestro Jesús 

Antonio Tobías Cruz, en el que solicita respetuosamente sea retirado el punto que tiene 

que ver, el punto número seis, toda vez que se han recibido observaciones al Código 

de Conducta enlistado en el mismo, por parte de algunas oficinas de distintas 

consejerías. 

 

 Copia de dicha tarjeta fue remita previamente por correo electrónico a 

ustedes, antes del inicio de esta sesión, y hago de su conocimiento y lo pongo a su 

consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Y si fuera tan amable, entonces, de hacer la propuesta de lectura y aprobación, 

en su caso, del orden del día. 

 

 Y toda vez que después daríamos el uso de la palabra, para ver si alguien 

quisiera agregar algún asunto general o tuviera alguna observación, yo pediría 

amablemente a alguna de mis compañeras o compañero integrantes de este 

Consejo General que nos pudieran apoyar, en su caso, con la petición formulada por 

el señor Contralor, quien tan amablemente envía una tarjeta, pues, en atención a 

algunas observaciones que se hicieron llegar también por tarjeta y que nos hizo favor 

el Secretario de circular. 

 

Él siempre muy presto a todas las actividades de este Instituto, consideró que 

era necesario nuevamente entonces revisar este documento, Código de conducta, 

para poder platicar con nosotros respecto de las observaciones que teníamos y, como 

siempre, él muy amablemente poder atender todas y cada una de ellas y escuchar 

y, bueno, de entrada agradecer la deferencia que siempre tiene con nosotros el señor 

Contralor. 

 

Entonces, toda vez que de acuerdo al Reglamento, de acuerdo al artículo seis, 

yo no estaría, no tengo facultades para poder solicitar el retiro del punto del orden, 
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en el caso que en este momento se leyeran todas y cada una de las propuestas del 

orden del día, le pediría a alguna compañera o compañero que al término de esta 

lectura, alguien nos pudiera hacer favor de hacer suya esta propuesta. 

 

Muchísimas gracias. 

 

Señor Secretario, ahora sí, si fuera tan amable de apoyarnos con la lectura de 

la propuesta del orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia daría 

lectura a la propuesta. 

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sexta Sesión Ordinaria, 

celebrada el 28 de junio del año en curso. 

 

4. Informe de actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva. 

 

5. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la Política de Igualdad Laboral 

y no Discriminación del Instituto Electoral del Estado de México, discusión y 

aprobación, en su caso. 

 

6. Proyecto de acuerdo por el que se emite el Código de Conducta de las 

Personas Servidoras Públicas Electorales del Instituto Electoral del Estado de 

México, discusión y aprobación, en su caso. 

 

7. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la publicación, a través de la 

página electrónica, del Instituto Electoral del Estado de México de los 

Informes Finales Acumulados del Monitoreo a Medios de Comunicación 

Alternos y Cine 2021, así como del Monitoreo a Medios de Comunicación 

Electrónicos, Impresos e Internet 2021, discusión y aprobación, en su caso. 

 

8. Proyectos de Resolución que se emiten en los recursos de revisión 

identificados con las claves:  

 

a) CG-SE-RR-08/2021  

 

b) CG-SE-RR-17/2021  

 

c) CG-SE-RR-18/2021, CG-SE-RR-19/2021, CG-SE-RR-20/2021 y CG-SE-RR-

21/2021 acumulados  
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d) CG-SE-RR/22/2021 

 

e) CG-SE-RR-23/2021, discusión y aprobación, en su caso. 

 

9. Proyecto de resolución que se emite en el procedimiento de remoción de 

vocalía distrital CG-SE-PRCV-6/2021, discusión y aprobación, en su caso. 

 

10. Proyecto de resolución que se emite en el procedimiento de remoción de 

consejería y de vocalía municipal CG-SE-PRCV-9/2021, discusión y 

aprobación, en su caso.  

 

11. Asuntos generales.  

 

12. Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Está a su consideración el proyecto del orden del día. ¿Alguien quisiera hacer 

alguna observación o quisiera agregar algún asunto general? 

 

En primera ronda ha pedido el uso de la palabra, por favor, la doctora Paula 

Melgarejo.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, 

Presidenta.  

 

Efectivamente, con fundamento en los artículos 6, fracciones II y V, así como 33, 

del Reglamento para las Sesiones del Consejo General, solicito se retire del orden del 

día el punto número seis, relativo al proyecto de acuerdo número IEEM/CG/154/2021, 

por el que se está poniendo a nuestra consideración el Código de Conducta de las 

Personas Servidoras Públicas de este Instituto Electoral, derivado de los comentarios 

que ya ha vertido usted, Presidenta, y de la tarjeta que fue remitida por el Contralor 

General, solicitando este retiro.  

 

Es cuanto. Muchas gracias  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias a usted; a usted por la consideración y también al señor Contralor.  
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¿Alguien más quisiera agregar algún asunto general en el punto 11 o tuviera 

alguna otra observación? 

 

De no ser así, señor Secretario, si fuera tan amable de tomar la votación 

respectiva, tomando en consideración el retiro del punto seis y después se harían los 

corrimientos en los números de acuerdo respectivos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Con su venia, solicitaría atentamente a las consejeras y al consejero electoral 

manifiesten su voto de manera nominal en cuanto a la propuesta que ha hecho la 

doctora Paula Melgarejo Salgado.  

 

Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto del 

Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  
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Se aprueba la propuesta por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta.  

 

Una vez que ha sido aprobado el retiro del punto, someteré a la consideración 

de ustedes el orden del día con el corrimiento respectivo, solicitándoles nuevamente 

que manifiesten su voto de manera nominal respecto a la aprobación del orden del 

día que ya he referido. 

 

Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto del 

Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el voto de la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, 

Secretario.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría entonces, por favor, que continuáramos con el siguiente punto del 

orden del día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres y 

corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sexta Sesión 

Ordinaria, celebrada el 28 de junio del año en curso.  

 

Solicitaría atentamente la dispensa de su lectura y también les solicitaría que si 

existen observaciones, las manifiesten.  

 

No se registran observaciones; por tanto, con su venia, Consejera Presidenta, 

solicitaría manifieste su voto de manera nominal respecto al punto número tres.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto del 

Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El de la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y el de la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba el acta por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cuatro: 

Informe de actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva.  

 

Haría saber a ustedes que fue remitido adjunto a la convocatoria y en él, como 

lo hacemos en cada sesión ordinaria, estamos informando de las actividades propias 

del Consejo General, en cuanto a las notificaciones y seguimiento al cumplimiento de 

acuerdos. Esto relacionado con las sesiones celebradas los días 4, 6, 9, 13 y 28 de junio 

de 2021. 

 

 De igual manera, estamos informando de manera detallada las actividades 

realizadas por la Oficialía de Partes, por la Oficialía Electoral, el Área de Quejas y 

Denuncias, Medios de Impugnación y Administración de Documentos. 

 

 De igual forma, hemos recibido y circulado a ustedes los informes relativos a las 

diversas direcciones y unidades administrativas, destacando el informe relativo a los 

órganos desconcentrados, que ha circulado la Dirección de Organización. 

 

 De igual manera, se hace saber lo relacionado a las comunicaciones con el 

Instituto Nacional Electoral durante el mes de junio, de las cuales han sido ustedes 

informadas e informados puntualmente. 

 

 Dentro de otras actividades se ha circulado también un Informe de la 

Contraloría General, respecto a las actividades realizadas durante el periodo que se 

reporta. 

 

 De mi parte sería cuanto, Consejera Presidenta y estoy a la orden. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, señor Secretario, muchísimas gracias a usted. 
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 ¿Alguien tiene alguna observación o quisiera agregar algo en el Informe de 

Actividades respectivo? 

 

 No veo que nadie haya levantado la mano. 

 

 Bueno, pues, como siempre agradeciéndole mucho al Secretario, y se tiene por 

rendido el informe respectivo. 

 

 Señor Secretario le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto, 

el identificado con el número cinco. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓEPZ CORRAL: Gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 Es el cinco, corresponde al proyecto de acuerdo por el que se aprueba la 

Política de Igualdad Laboral y no Discriminación del Instituto Electoral del Estado de 

México discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Y, si me lo autoriza, también informaría a ustedes que se recibió por correo 

electrónico escrito suscrito por el señor Consejero, maestro Francisco Bello Corona, 

mediante el cual hace, sugiere algunas adecuaciones de forma al documento. 

 

 Dichas observaciones han sido remitidas a los correos de ustedes, previo a esta 

sesión de Consejo General. 

 

 Sería cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir, en primera ronda? 

 

 De no ser así y toda vez que no existen objeciones, y se agradecen muchísimo 

las observaciones del Consejero Francisco Bello. 

 

 No, nadie más quisiera intervenir. 

 

 Señor Secretario, si fuera tan amable. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 
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 Respecto al punto que nos ocupa, solicitaría a la Consejera Presidenta 

manifieste su voto de manera nominal. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente proyecto de acuerdo. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número seis y 

corresponde al proyecto de acuerdo por el que se aprueba la publicación, a través 

de la página electrónica del Instituto Electoral del Estado de México, de los Informes 

Finales Acumulados del Monitoreo a Medios de Comunicación Alternos y Cine 2021, 

así como del Monitoreo a Medios de Comunicación Electrónicos, Impresos e Internet 

2021, discusión y aprobación, en su caso. 
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 Y está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo relacionado con el Monitoreo 

a Medios. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir? 

 

 Por favor, Consejera Paula Melgarejo. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Muchas gracias, 

Presidenta. 

 

 Bueno, ahora sí, como se está presentando ya el acumulado de estos dos 

monitoreos que realizamos en el Instituto Electoral, me gustaría hacer algunos 

comentarios. 

 

 Principalmente, bueno, entender que se realizaron a los medios alternos y es de 

destacar que en este periodo, que ahora sí que como es el acumulado que corrió del 

26 de enero al 6 de junio, a través del Sistema Integral de Monitoreo de Espectaculares 

y Medios Alternos, se validaron 86 mil 862 registros, y destacar que de este universo los 

actores políticos optaron por los soportes promocionales, en donde se registraron casi 

la totalidad de ellos, habiendo más de 81 mil soportes promocionales.  

 

También me gustaría destacar que de esta propaganda colocada en estos 

medios alternos no se observó la utilización del lenguaje violento contra las mujeres ni 

la utilización de estereotipos de género; sin embargo, sí hay una gran diferencia entre 

la propaganda que corresponde a hombres y a mujeres.  

 

Dentro de este universo tenemos que se observaron 37 mil 178 registros para 

hombres y 16 mil 262 para las mujeres.  

 

Entonces estamos hablando que casi se triplicó la propaganda relacionada 

con hombres.  

 

También es destacar que en los municipios en donde esto sucedió era porque 

son los municipios más grandes y porque fueron candidatos hombres quienes 

encabezaban las planillas de los distintos partidos políticos.  

 



Consejo General       

Sesión Ordinaria     

23 de julio de 2021                                                                                                                             Sesión: 50 

 

15 
 

Relacionado con el monitoreo a medios de comunicación electrónicos, 

impresos e internet, a través de las tres áreas que llevaron a cabo este monitoreo en 

el Instituto, se validaron tres mil 250 horas de grabaciones.  

 

Y aquí es de destacar que más que en radio y televisión, los impactos que más 

se tuvo fue a través de internet e impresos, o sea, para también ir viendo que se están 

desplazando los medios de comunicación tradicionalmente adoptados por estas 

nuevas, aunque los impresos siguen siendo fuertes al respecto.  

 

Y aquí también observamos que de las menciones que hacen los 

comunicadores, relacionados con los candidatos y candidatas, ocuparon el 62 por 

ciento para candidatos hombres y el 37 por ciento para las candidatas mujeres.  

 

Si bien aquí, a través de la Dirección de Partidos Políticos y con el apoyo de la 

Unidad de Género y Erradicación de la Violencia, se impartieron algunos cursos sobre 

lenguaje incluyente, sobre sensibilización respecto al manejo de los tiempos 

destinados para hombres y mujeres, podemos observar que todavía existe esa gran 

brecha.  

 

Entonces sé que hubo un avance con relación incluso al proceso anterior; sin 

embargo, tenemos que seguir trabajando en estos aspectos y hacer la invitación, por 

supuesto, a los actores políticos, a los medios de comunicación de que podamos ir 

cerrando esta brecha.  

 

Algo de destacar es que también, efectivamente, el lenguaje neutro fue mayor 

que incluso a la diferencia entre especificaciones entre hombres y mujeres.  

 

Entonces estamos muy, muy contentos con los resultados; sin embargo, hay que 

seguir trabajando.  

 

Muchísimas gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias a usted.  

 

¿Alguien más quisiera intervenir, en primera ronda? 

 

Por favor, Consejera Karina Vaquera.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, 

Presidenta.  

 

Solamente en este punto, en efecto, se ha mencionado ya por quien me 

antecedió, resulta muy importante tener a la mano y hacer un análisis de estos 
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números que nos presentan tanto el monitoreo en medios de comunicación 

electrónicos, impresos e internet, en donde efectivamente tenemos ahí 15 mil 675 

menciones para hombres, ocho mil 607 menciones para mujer, y en el caso del 

monitoreo con perspectiva de género a medios alternos, de 37 mil 178 registros; hubo 

16 mil 262 al género femenino, mientras que 32 mil 937 no especificaron el género, es 

decir, estamos hablando efectivamente de un 50 por ciento, lo que permite 

justamente seguir trabajando en estos temas para poder, uno, este informe considero 

que nos permite visibilizar esta situación en la cual se ha tomado ya bastantes 

acciones.  

 

Sin embargo, considero que tendremos que seguir trabajando en ellas con más 

cursos de poder capacitar no solamente a los medios de comunicación, sino las 

diferentes áreas, que además es importante hacer un reconocimiento a quienes 

hicieron el monitoreo por parte del propio Instituto. 

 

 Pero, en efecto, esta brecha que existe en el tema de género creo que estamos 

avanzando poco a poco, con pasos sólidos; sin embargo, pues, habrá un tema 

importante que poder ver en los siguientes meses, en los siguientes tiempos, por 

supuesto, en donde podamos ir reduciendo justamente esta brecha que existe y que 

en el tema de género, bueno, pues, es un tema que ha llegado para quedarse, pero 

no solamente para ello, sino para trabajar en lograr tener una mayor equidad, 

igualdad en los medios de comunicación y en todas las diversas áreas que tienen que 

ver con la vida democrática de nuestra entidad. 

 

 Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Por favor, Consejera Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Muchas gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 Solamente sumarme a lo expresado anteriormente. 

 

 Un reconocimiento a las áreas que estuvieron involucradas en el ejercicio de 

hacer esta revisión tan puntual y exhaustiva y que, bueno, ya está, los números están 

reflejados en el informe que se presenta el día de hoy. 
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 Y, bueno, recordemos que esta sería la segunda vez en un proceso electoral en 

que el Instituto Electoral del Estado de México, realiza este monitoreo con perspectiva 

de género. 

 

 El proceso electoral pasado, sin que se estuviera la norma legal establecida 

para realizar este monitoreo, tuvieron a bien los anteriores integrantes de esta 

Comisión de Medios de Comunicación, realizar este monitoreo con perspectiva de 

género y lo cual trajo resultados también reveladores a cómo se estaba dando esta 

cobertura en medios de comunicación alternos. 

 

 Y, bueno, también un conocimiento a la anterior comisión que dio la pauta para 

ello y que, bueno, posteriormente la Legislatura Local lo retomó y que ahora 

actualmente es una facultad, una atribución específica de realizar ya este monitoreo 

con perspectiva de género. 

 

 Y que, bueno, también nos trae información de cómo se va realizando esta 

cobertura en medios alternos, en cuanto a las candidatas y candidatos; pero, bueno, 

vamos avanzando. 

 

 Creo que ha sido favorecedor este ejercicio y nos trae resultados que 

seguramente nos va dar a conocer información relevante, para poder identificar las 

áreas de oportunidad e ir trabajando con los actores políticos, para poder permear 

que se tenga una cobertura equitativa entre hombres y mujeres, en cuanto a los 

procesos electorales. 

 

 Muchísimas gracias y un reconocimiento a la Presidenta de la Comisión de 

Difusión (sic), de esta comisión. 

 

 Gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, Consejera Sandra López Bringas. 

 

 ¿Alguien más en segunda ronda? 

 

 Pues yo seré muy breve, también rápidamente en la segunda ronda. 

 

 Pues, agradecer enormemente el trabajo, por supuesto, de las áreas, de la 

Dirección de Partidos Políticos, de la Unidad de Comunicación Social. 

 

 Por supuesto, el señor Secretario, que siempre estuvo muy atento en todos los 

requerimientos físicos, materiales y apoyo, que sin duda lo hacen todas y cada una 

de las áreas del Instituto y de las comisiones. 
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Y sin duda en ésta también agradecer sumamente el apoyo y la entrega del 

señor Secretario, y además con un gran acompañamiento de la Presidenta de esa 

comisión, la doctora Paula Melgarejo, quien nos ha presentado no solamente hoy, 

sino a lo largo de todos los estudios relacionados con el tema de monitoreo; fue una 

comisión excelente, pulcra y puntual. 

 

Agradecerle mucho. 

 

Efectivamente, como la Consejera Sandra López Bringas decía, era un tema, 

sobre todo en el tema de monitoreo de cómo se ven a ellas.  

 

Es un tema que se analizó, incluso desde el proceso electoral pasado; fue un 

informe que fue remitido también en su oportunidad al Instituto Nacional Electoral, a 

la comisión respectiva del Instituto Nacional hace tres años. 

 

Seguramente en esta ocasión la Unidad de Comunicación Social, en 

coordinación con partidos políticos, y ahora que nos ayuda de manera formidable 

también la maestra Liliana Martínez, en temas de género, se podrá contar con algún 

documento que podamos fortalecer, en el que seguramente se hará un análisis de 

qué ha ocurrido y cuáles son los avances que se han hecho proceso electoral tras 

proceso electoral. 

 

Y que sin duda serán presentados en la comisión, que nuevamente dignamente 

preside la Consejera Paula Melgarejo, a quien no me resta, como siempre, nada más 

que felicitarla y agradecerle, como siempre, todo su trabajo y todo su empeño en 

este Instituto Electoral. 

 

Muchas gracias y muchas felicidades, doctora Paula Melgarejo. 

 

¿Nadie más en segunda ronda? 

 

¿En tercera? 

 

De no existir más comentarios, señor Secretario, si fuera tan amable. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 Sometería a la consideración de ustedes el proyecto relativo al punto seis del 

orden del día, haciendo el ajuste respectivo al número de acuerdo que se somete a 

su consideración. 

 

 Y solicitaría, atentamente, que la Consejera Presidenta manifieste el sentido de 

su voto de manera nominal. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto del 

Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente punto, 

Consejera Presidenta, es el número siete, corresponde a los proyectos de resolución 

que se emiten en los recursos de revisión identificados con las claves:  

 

a) CG-SE-RR-08/21; 

 

b) CG-SE-RR-17/21; 
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c) Acumulados, los correspondientes a las terminaciones 18, 19, 20 y 21/2021;  

 

d) CG-SE-RR-22/2021;  

 

e) CG-SE-RR-23/2021.  

 

Están a su consideración.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Están a su consideración los proyectos de resolución respectivos.  

 

¿Alguien quisiera reservar para su discusión algún inciso o quisiera intervenir en 

algún punto en lo general? 

 

De no ser así, con las observaciones que amablemente nos han formulado 

algunas consejerías, señor Secretario, si fuera tan amable de tomar la votación 

respectiva.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

A efecto de que conste, Consejera Presidenta, informaría que fueron recibidas 

diversas sugerencias del señor Consejero, maestro Francisco Bello Corona, y también 

de la Consejera Sandra López Bringas, respecto a algunas de las resoluciones que se 

discuten; observaciones que fueron circuladas a ustedes por correo electrónico.  

 

Con esta acotación, someteré a la consideración de ustedes los proyectos de 

resolución que se refieren en el punto siete, solicitando a la Consejera Presidenta 

manifieste el sentido de su voto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto del 

Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karla Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueban por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente proyecto de 

resolución.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente punto 

es el ocho, y corresponde al proyecto de resolución que se emite en el procedimiento 

de remoción de vocalía distrital CG-SE-PRCV-6/2021, discusión y aprobación, en su 

caso.  

 

Al respecto, Consejera Presidenta, informaría que se han recibido mediante 

tarjeta suscrita por el señor Consejero, maestro Francisco Bello Corona, diversas 

adecuaciones de forma y haría saber que este documento en el que realiza las 

observaciones se remitió a sus correos electrónicos previo a esta sesión de Consejo 

General.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Está a su consideración con las observaciones que siempre amablemente nos 

hace favor de formular, y siempre son pertinentes.  
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¿Alguien quisiera intervenir, en primera ronda? 

 

No existen intervenciones, señor Secretario.  

 

Si fuera usted tan amable.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría a la 

Consejera Presidenta manifieste el sentido de su voto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias.  
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Le pediría, por favor, que continuáramos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número nueve: 

Proyecto de resolución que se emite en el procedimiento de remoción de consejería 

y de vocalía municipal CG-SE-PRCV-9/2021, discusión y aprobación, en su caso.  

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

Está a su consideración el proyecto de procedimiento de remoción.  

 

¿Alguien quisiera intervenir en este punto? 

 

No existen intervenciones, señor Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Solicitaría a la Consejera Presidenta manifieste el sentido de su voto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaría el voto 

del Consejero Francisco Bello Corona. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Le pediría que continuáramos con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 10, 

Consejera Presidenta, corresponde a asuntos generales e informo que no han sido 

registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Toda vez 

que no han sido registrados asuntos generales le pediría, por favor, que finalmente 

continuáramos con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 11, 

declaratoria de clausura de la sesión. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Siendo las 11 horas con 45 minutos, del 23 de julio de 2021, damos por concluida 

esta Séptima Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 

México, deseándoles que tengan un excelente viernes. 

 

 Que estén muy bien y sigámonos cuidando muchísimo, por favor. 

 

 

 

-----o0o----- 
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